


@ YpasHeHueMm Hasbisaemcs
@ paseHcmso,
@ Codepxauwee

©® NEepeMeHHYI0.

@ lMpumepbl ypasHeHUU:
® X?=16, 2y+3=y? ,0,06=(n-0,1)(n-0,2)

@ AsnaromcAa U 3anucu ypasHeHUem?
@ 17-4X, k+8>25, 12+3=15

@ CBoucrBa:

@ 1)pasencmeo

@ 2) umeemcsn nepemenHan



® 3HaueHue - nepemMeHHou, Npu  NOOCMAHOBKE
KOmopo2o 6 YpasHeHUue NoIyyaemcs 6epHoe
YUCT0B0€ PABEHCMBO, HA3bIBAECMCS

® S5x+3=13, uwucio 2 ABseTcs YPABHEHUS.
® 2x=6, onuH -4HCJI03,

® X>=25, CKOJIbKO ? yucna 5 u -5,

® 2(x+4)=2x+8 : - 11000€ YHCIIO .

® BweiBoa: Pewtumsv ypaenenue naumu ece e20
UIU 00Ka3amo, Ymo Hem




YPaBHeHI/Iﬂ , AMCHOIITMEC OJHH U TC K€ KOPHHU, HA3BIBAIOT
YPaBHCHUAMMN.

(X-5)(x+5)=0 <=>x?=25

1)nepenoc cnacaemvix(ciaraeMmoe MOXHO IEPEHOCUTD U3
OJIHOM YacTH ypaBHEHHS B JIPYTYIO, U3MEHSIS €TI0 3HaK);

2)npasuna eecos(00€ 4YaCTH ypaBHEHHUSI MOYKHO IIOMEHSTh
MECTaMHU, YBEJIUYNTh, YMCHBIIINUTh, YMHOKHUTD UIIH
pa3aeInuTh HA OJHO M TO K€ YHUCJI0, OTIMYHOE OT HYJIS)

3)npaesuna ynpouienusn éviparceHuil(3aKOHbI
apu(pMeTHICCKUX JeUCTBUH, IPABUJIA PACKPBLITHH
CKOOOK, NpUBeIeHUS MOAO0HBIX CJIAraeMbIX U T.IT)

4)ocnoenoe ceoticmeo nponopuyuu(nepeKpecTHoe
NMPAaBHJIO) — 00 3TUX ABYX HA/I0 MOAPOOHEE CKA3ATH



8X-9= -2Xx+3 — TBI MM cOOpaach cpasy MOKa3aTh BCE
pemenue? UCIIOJIB3YU AHUMALIMIO

Pemienne 8x+2x=9+3 <=> 10x=12 <=>x=1,2
CnocoOkl penieHus:

a)memoo npod u ouinooxk(moadouparTcs KOpHU
ypaBHEHUS, IOKA3bIBACTCS, UTO APYTUX KOPHEH HET)
X(x+8)=33, KopeHb YHCIO 3

0)memoo nepebopa(poBepKa BCEX BO3ZMOKHbBIX
BapMAHTOB PEIICHUS YPaBHECHUS )

x(x+3)=54 B IOCJIEAHEM CJIAHE BTOPBIE B
KAK/IOM CTOJIFUKE YBEPH! BO BTOPOM -
BOOBIIE PAITHOHAJIBHOE-3TO 8 KJ1, B
IIEPBOM - EIIIE HE ITOBTOPAJIN!!! YIAYHU!!



® 2a-(14-32)= -10 _6x+2(5-3%)=8

@5t3x _4x=3 09 02
12 18 7+5x x—4
® 12a-1=-a+25 2-¢=5¢+1

® 4k=-2+6K+7 8+3y=-7-2y




